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Ми дуже прискіпливо ставимося до системи дистрибуції, адже, на відміну від багатьох ділових видань, ми орієнтуємося саме 
на власників та керівників компаній і потрапити їм в руки можна тільки в певних правильних місцях - на бортах літаків, в 
аеропортах, найкращих готелях, ресторанах, клубах, на спеціальних вишуканих заходах.
Водночас ми штучно не обмежуємо коло читачів. Будь-яка зацікавлена людина може оформити передплату на журнал і 
дізнаватися про досвід найкращих бізнесменів України. 
Нижче наведені ті місця, де можна зустріти наш журнал. 
Ми відкриті до співпраці і готові розглянути пропозиції щодо розповсюдження журналу у вашому закладі.

РОЗПОВСЮДЖЕННЯ*
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Київ, вул. Народного
Ополчення, 1, 6-й поверх 

Публічні заходи, 10% (1500 екз./номер)**
Відкриті засідання Київського Сигарного Клубу  »укор анидюЛ« яімерП Засідання European Business 

кір ан візар 01 ,noitaicossA
sdrawA yruxuLітлЯв wohS yruxuLінїаркУвїіцатуперінД

щорічне нагоро-
дженнялауреатів

*Перелік точок росповсюдження постійно оновлюється та поповнюється
** Точний перелік публічних заходів на найближчий місяць із зазначанням дати, місця проведення та кількості розповсюджувальних примірників журналу, уточнюйте у менеджерів із реклами.

вул. Анрі Барбюса, 5В, оф. 6
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ПРАКТИКА

Розділ присвячений різним аспектам сучасної практики українсько-
го та світового бізнесу. Ключове місце в розділі «Практика» посіда-
ють матеріали про українських підприємців, інтерв'ю на актуальні 
теми з ключовими фігурами вітчизняного підприємництва. В розділі 
також всебічно розкриваються нагальні теми, що хвилюють пред-
ставників бізнесу та економіки, аналізуються успішні бізнес-рішен-
ня та досвід українських та світових компаній.

Розділ ПРАКТИКА включає такі рубрики:

Тема номера. Рубрика всебічно розкриває актуальну бізнес-тему. 
Включає аналітичну статтю із аналізом проблеми на основі досвіду 
українських та світових компаній.

Персона. Центральний матеріал номеру, що представляє героя 
обкладинки. Багатогранний портрет бізнесмена, що розкриває 
його шлях до успіху, представляє його особистісні та бізнес-цілі, а 
також включає відповіді героя на актуальні питання сучасного 
бізнесу.

Експертна думка. Оперативні коментарі та прогнози фахівців-ана-
літиків щодо головних бізнес-подій і визначальних економічних 
тенденцій

Бізнес-рішення. Матеріали про цікаві та успішні бізнес-ідеї та їхнє 
втілення.

Досвід. Рубрика знайомить із досвідом українських та світових 
компаній в рішенні тих чи інших бізнес-завдань. 

Теж бізнес. Розповідь про успішні стартапи та молоді компанії з 
оригінальними бізнес-ідеями, що відкривають нові, часом несподі-
вані бізнес-ринки.

СТИЛЬ

Розділ включає матеріали про стиль 
життя, що допоможуть бізнесменам 
цікаво та корисно провести вільний 
від роботи час, зорієнтують їх в 
мистецтві, світі моди чи туризмі. 

Галерея. Рубрика представляє сучас-
ного талановитого художника.

Колекція. Матеріали, присвячені 
приватним зібранням картин, анти-
кваріату, рідкісних та дорогоцінних 
колекційних речей мистецьких 
творів.

Глобус. Матеріали про туристичні 
маршрути та куточки світу, в яких 
варто побувати діловій людині.

Драйв. Розповіді відомих персон про 
власні авто, що є, безперечно,  "не 
просто засобом пересування", та їх 
місце в житті сучасної ділової 
людини.  

Деталі. Рубрика-путівник світом 
найвишуканіших речей – справжніх 
об'єктів заздрості преміум-класу.

Екстрим. Матеріали про драйвові 
захоплення наших сучасників.

Презентація. Актуальні репортажі з 
усіх знакових подій і заходів ділової 
еліти країни.
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Стать

Чоловіча
Жіноча

Як часто літають
два рази на рік

раз на рік

12 разів на рік
і частіше

Ціль поїздки
Відпочинок/туризм Освіта

Відрядження/бізнесОсобисті цілі

Сімейне положення
живемо
разом

одружений/заміжня
неодружений

незаміжня

Вид професійної 
діяльності

найманний 
керівник

індивідуальний бізнес інше

службовець
д

30%

10%

35%

5%

власник бізнесу

Вік

Розмір сім’ї 

Місячний дохід (тис. грн)

бовець

400+400240160
до 80

Кількісний склад аудиторії.
Наклад одного номера журналу складає 15 000 екземплярів. Завдяки «дрейфу» накладу — в літаках, аеропортах, ресторанах 
— читачами одного журналу стають 2-3 людини, що збільшує реальну аудиторію до 30-40 тис.
Якісний склад аудиторії
Наші читачі — найбільш впливові та заможні громадяни України, а також гості країни. Типовий портрет нашого читача — чоловік 
з високим рівнем доходів та вищою освітою, одружений, має дітей.

Джерело: анкетування пасажирів бізнес-класу
01.09.2011-29.09.2011, опитано 3000 пасажирів



5 КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
1. Впливова заможна та ділова аудиторія
Читачі Business Class Magazine – власники, керівники, топ-менеджери українських компаній, а також ті, хто 
цікавиться станом української економіки та перспективами бізнесу. Це найбільш платоспроможні споживачі 
товарів та послуг з усіх регіонів України, які можуть дозволити собі придбати якісні та дорогі товари чи послуги.

2. Ефективна система дистрибуції
Завдяки розповсюдженню в аеропорту Бориспіль (зокрема в VIP-залах) та на бортах літаків ми забезпечуємо 
пряме потрапляння журналу до цільової аудиторії. До того ж саме під час подорожі або очікування рейсу наші 
читачі мають змогу не поспішаючи прочитати PR-матеріал або ознайомитить з рекламним повідомленням.
Дистрибуція в ресторанах та клубах орієнтована на тих читачів, що не регулярно користуються літаками, але 
регулярно відвідують розважальні заклади.
Гості України можуть отримати Business Class Magazine в статусних готелях. Саме для іноземних читачів є окре-
мий розділ English summary, в якому основні статті журналу перекладено англійською мовою.
Також журнал є медіапартнером усіх знакових заходів, що спрямовані на бізнес-аудиторію. Тож розповсюджу-
ється на заходах Київського Сигарного Клубу, Європейської Бізнес Асоціації, Центру розвитку КСВ, Коронації 
слова, Карнавалії, Днях Репутації, Ukrainian Real Estate Club, інвестиційному форумі, виставці елітної нерухомос-
ті та багатьох інших. 

3. Унікальна концепція видання
Місія Business Class Magazine – розповісти читачам про діловий досвід відомих персон українського бізнесу. 
Завдяки чому вони стали успішними? Який бізнес-шлях пройшли? Які їх принципи в бізнесі та житті? Які погля-
ди на сьогодення та майбутнє української економіки?
Саме завдяки унікальності концепції ми не повторюємо жодне ділове видання, не конкуруємо і спокійно «ужи-
ваємось» з ними на робочому столі бізнесменів. 



6 ЧИТАЧІ ПРО ЖУРНАЛ
Володимир Лавренчук,
голова правління
«Райффайзен Банк Аваль»

Нас прав ді вдяч ний вам! Я чи тав усі ви дан ня, 
по чи на ю чи з на шо го пер шо го зна йомс тва. 
Ін терв'ю є ду же жи ви ми і пер со ні фі ко ва ни ми. 
Це справ жні іс то рії, виз на че ні по зи ції, ха рак-
те ри. Чи та єш і від кри ва єш для се бе ін шу 
Ук ра ї ну: по зи тив ну, різ но бар вну і ефек тив ну 
(на від мі ну від ма со вих скан даль них ви дань, 
роз ра хо ва них на пред став ни ків ук ра їн сько го 
біз нес- се ре до ви ща). До сить са моз ни щен ня 
і сла ва ук ра їн сько му під при єм ниц тву!

Що до мо го влас но го дос ві ду, то за кіль кіс тю при ві тань та від гу ків дру зів 
і ко лег, вклю ча ю чи SMS пря мо з бор ту лі та ка чи у пе рер ві рок- кон цер ту, 
ін терв'ю про ме не і Банк, над ру ко ва не в жур на лі, бу ло яки мось справ ді 
особ ли вим. 

Мілан Паєвич, 
«Слав-Інвест»

Я помітив ваш журнал із першого номера два 
роки тому. Він відрізнявся іншим підходом 
до висвітлення актуальних тем, широким 
змістовим наповненням, у якому бізнесмени 
можуть знайти дуже корисну інформацію зі 
свіжим професійним поглядом на економіку 
України, ринок, що швидко розвивається.
На сторінках вашого часопису вперше аналіти-
ки почали обговорювати глибинні причини еко-
номічної кризи, що, як цунамі, накрила моло-
дий український ринок.
Часто я знаходжу журнал на бортах літаків, 
і завжди він швидко розходиться. Якщо мені 

не дістається примірник – завжди заздрісно дивлюся на тих, хто його 
читає. А це говорить про якість видання. 

Юрій Ло гуш,
ві це- пре зи дент «Крафт Фудз»

Bu si ness Class Ma ga zi ne – це єди ний жур нал 
про віт чиз ня ний та між на род ний біз нес 
в Ук ра ї ні, який ви да єть ся ви шу ка ною ук ра їн-
ською мо вою. Це прек рас ний взі рець жур на-
ліс ти ки, яка влов лює суть та ню ан си ді ло вих 
про це сів, стра те гію й так ти ку біз не су в по єд-
нан ні з роз по ві дя ми про ук ра їн ських під при-
єм ців, які ус піш но роз бу до ву ють еко но мі ку 
Ук ра ї ни.
Від кри ва ю чи но ві іме на віт чиз ня них біз нес ме-
нів, вра жа єш ся: во ни ви да ють ся дав ні ми зна-

йо ми ми, кот рі ді лять ся сво ї ми до сяг нен ня ми, сві тог ля дом та фі ло со фі єю жит тя.
Bu si ness Class Magazine є та кож ав то ри тет ним жур на лом про між на род ний 
біз нес в Ук ра ї ні та про ук ра їн ський біз нес у сві ті. Пе рек лад ма те рі а лів анг-
лій ською доз во ляє іно зем ним під при єм цям та май бут нім ін вес то рам поз на-
йо ми ти ся з ді ло вою Ук ра ї ною, знай ти пар тне рів із біз не су, на ла го ди ти 
ді ло ві кон так ти.

Олек сандр Кар да ков,
го ло ва наг ля до вої ра ди «Ок та ва Ка пі тал», 
зас нов ник ком па ній «Ін ком» і «Да та- груп».

Хо чу від мі ти ти про фе сі о на лізм ко ман ди Bu si-
ness Class Ma ga zi ne. Мій осо бис тий дос від 
зна йомс тва з ви дан ням по чав ся за дов го 
до то го, як ме ні по щас ти ло ста ти од ним із 
ге ро їв йо го пуб лі ка цій. Ре гу ляр но і зав жди із 
за до во лен ням гор таю Bu si ness Class Ma ga zi ne 
під час чис лен них ді ло вих по до ро жей. Осо-
бис те спіл ку ван ня з ре дак ці єю ук рі пи ло ме не 
в дум ці, що тут пра цю ють ви со кок лас ні фа хів-
ці. До то го ж нес по ді ва но ви со кою для ме не 
бу ла оцін ка пуб лі ка ції за мо єї учас ті з бо ку 

зна йо мих та ко лег. Му шу ска за ти, що жур нал дій сно ЧИ ТА ЮТЬ, а не швид ко 
прог ля да ють, що є го лов ним кри те рі єм для оцін ки ви дан ня. 
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Ігор Ту нік, Ва дим По ля ков, 
BPT-gro up

Це од не з не ба га тьох ви дань, що чіт ко і кон-
крет но спря мо ва ні на ці льо ву гру пу, – 
на лю дей, які роб лять біз нес. Вра жає, що вам 
вда єть ся «роз го во ри ти» ук ра їн ських під при-
єм ців, лю дей, які не час то зва жу ють ся 
на пуб ліч ність і від вер тість. Ми це від чу ли 
на со бі під час ін терв'ю: по зи тив ний ім пульс 
від жур на ліс та та за ці кав ле ність у щи ро му 
ді а ло зі не за ли ши ли нам шан сів «щось при хо-
ва ти» – ми від по ві да ли щи ро та чес но.

Ярос лав Заб лоць кий,
док тор ме дич  них на ук, про фе сор, 
влас ник ме ре жі сто ма то ло гіч них
цен трів «Клі ні ка Заб лоць ко го»

Пер ше, на що я звер нув ува гу, по гор тав ши 
жур нал, – це те, що в ньо му не має тих об лич, 
від яких я вто мив ся і які є в геть усіх ін ших 
ме діа. На то мість я оці нив, що ча со пис від-
кри ває но ві іме на спів віт чиз ни ків, тих лю дей, 
які роб лять ре аль ний вне сок в еко но мі ку кра-
ї ни, ви го тов ля ю чи про дук цію чи на да ю чи 
ко рис ні пос лу ги.

На дих нув шись про чи та ним, я та кож за хо тів роз ка за ти про влас ну уні каль ну 
сто ма то ло гіч ну клі ні ку сві то во го рів ня, до нес ти до ши ро ких біз нес-  кіл те зу 
про те, що ми, ук ра їн ці, мо же мо бу ду ва ти біз нес за кра щи ми єв ро пей ськи ми 
стан дар та ми. Я жод ним чи ном не міг впли ну ти на по зи тив не рі шен ня ре дак ції 
і то му особ ли во вдяч ний і гор дий з то го, що моя іні ці а ти ва бу ла під три ма на 
і ін терв'ю зі мною, зроб ле не в рід но му Льво ві, бу ло над ру ко ва не.
Bu si ness Class Ma ga zi ne – це чу до вий і єди ний в Ук ра ї ні ме ді а-  май дан чик, 
на яко му ми, біз нес ме ни, мо же мо поз на йо ми ти ся один з од ним, по ді ли ти ся 
дос ві дом та об го во ри ти пи тан ня, які хви лю ють усіх під при єм ців. 

Олек сандр Со ко лов ський,
зас нов ник гру пи ком па ній
«Тек стиль-  Кон такт»,
зас нов ник Uk ra i ni an fas hi on we ek

Я із ве ли чез ним за до во лен ням чи таю Bu si ness 
Class май же з пер шо го но ме ра. Вва жаю ду же 
вда лим під бір тем і ге ро їв. Роз кри ва ю чи жур-
нал, зав жди знаю, що на ме не че ка ють ці ка ві 
іс то рії не ор ди нар них осо бис тос тей. І, зви чай но 
ж, при ваб лю ють нез вич ні ідеї для біз не су, що 
їх ви на хо дять ге рої пуб лі ка цій. Ду же при єм но, 
що зміс то ве на пов нен ня ча со пи су офор мле не 

у най кра щий спо сіб – рі вень по ліг ра фії вель ми дос той ний.
Ідею роз пов сюд жу ва ти ви дан ня в ае ро пор ту вва жаю ге ні аль ною! І я, і мої 
ко ле ги зав жди ко рис ту є мо ся на го дою там по гор та ти Bu si ness Class та от ри ма-
ти не тіль ки за до во лен ня, але й по жи ву для ін те лек ту. Жур нал над зви чай но 
по зи тив ний і роз мов ляє од ні єю мо вою із чи та ча ми. 

ЧИТАЧІ ПРО ЖУРНАЛ
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